

- صاحب امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی
- مجری: مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران
- رئیس هیات مدیره: صادق حسین جابری انصاری
- مدیرعامل و مدیر مسئول: علی متقیان
- سردبیر ارشد مؤسسه: هادی خسرو شاهین
- سردبیر ایران ورزشی: علی جوادی
- تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۰۴۱۳۳ - ۱۴۰۳۷۱۱۱۳۳
- چاپ: چاپخانه مؤسسه جام جم
- سازمان ناگه‌ها: ۱۸۷۷ - ۸۸۵۰۱۳۰۰ - ۸۸۷۶۶۵۸۳
- امور مشترکین: ۸۸۷۶۸۰۰ - ۸۸۵۲۱۹۵۴
- نشانی: تهران، خیابان خرمشهر، شماره ۴۰۸
- صندوق پستی: ۰۵۳۸۸-۱۵۸۷۵

ایران ورزشی

خبر

احیای آژاکس با مربیگری گارسیا

اریک تن‌هاخ از پیشرفت آژاکس تحت هدایت گارسیا تعریف کرد. او پیش از مربیگری تیم اصلی، هدایت تیم جوانان را برعهده داشت و در سه بازی نخست آن‌ها هفت امتیاز کسب کرد.

گارسیا در ماه فوریه به همراه جوادی کرویف به باشگاه پیوست، اما نتایج ضعیف فرد گرم و عملکرد امیدوارکننده گارسیا باعث شد مدیر ورزشی جدید تنها یک ماه بعد هدایت تیم اصلی را به او بسپارد.

روزنامه دی تلگراف تأکید کرد که گارسیا تنها در پنج روز تیمی را آماده کرد که پیش از آن روحیه‌ای از دست‌رفته داشته است.

روزنامه آدی هم به سبک بازی جدید آژاکس اشاره کرد: پرس شدید، انسجام تیمی و حمله سریع.

گارسیا تومیاسورا در پست دفاع چپ قرار داد که مدافع ژاپنی گفت سرمربی جدید ذهنیت تیم را تغییر داده است. همچنین به‌دلیل مصدومیت، کونادو جوان در نوک حمله بازی کرد و عملکرد درخشانی داشت. آژاکس که ۲۱ امتیاز با صدر فاصله دارد، اکنون تنها هدفش کسب سهمیه لیگ قهرمانان است.

تیاگو پیتارش و انتخاب اسپانیا

به جای مراکش

تیاگو پیتارش، ۱۸ساله، در کانون توجه قرار گرفته است. او دارای تابعیت اسپانیایی و مراکشی است و فدراسیون فوتبال مراکش فشار زیادی برای پیوستن او وارد کرده است. برنامه «الچیرینگیتو» مدعی شد که پیتارش تصمیم نهایی‌اش را گرفته و قصد دارد نماینده اسپانیا باشد. این نشان می‌دهد که بازیکن جوان کاملاً از انتخابش اطمینان دارد.

فلیک: بارسلونا آخرین باشگاه من

خواهد بود

هانسی فلیک، سرمربی آلمانی بارسلونا، تأکید کرد که این باشگاه آخرین ایستگاه دوران مربیگری‌اش خواهد بود. اگرچه خوان لاپورتا صبح سه‌شنبه اعلام کرد قرارداد فلیک تا سال ۲۰۲۸ تمدید می‌شود، اما خود سرمربی محتاط‌تر عمل کرد.

فلیک در گفت‌وگو با رسانه‌ها اظهار داشت: «از کار در اینجا لذت می‌برم، اما برای استقلال‌هم ارزش قائلم. این آخر کار من است و مرا خوشحال می‌کند.» او تأکید کرد که نمی‌خواهد پیش از بازی مهم چهارشنبه مقابل نیوکسل، حواس‌ها را پرت کند.

این اعلامیه در حالی منتشر شد که بارسلونا در آستانه مسابقه حیاتی لیگ قهرمانان اروپا قرار دارد. فلیک گفت: «وقتی هست. باید با خانواده‌ام صحبت کنم.» این صحبت‌ها نشان از وفاداری عمیق او به باشگاه کاتالان و تمایل به پایان کارش با افتخار در همینجا است.

گروگان گیری و سرقت

از خانه بازیکن رم

نیل العیناوی، هافبک فرانسوی-مراکشی رم، شبی کابوس‌وار را پشت سر گذاشت. شش نفره مسلح صبح سه‌شنبه وارد خانه او در منطقه کاستل فوسانو شدند و خانواده‌اش را گروگان گرفتند.

مهاجمان که لباس سیاه پوشیده و صورت‌هایشان را پوشانده بودند، با کندن حفاظ پنجره وارد ساختمان شدند. آنها سارقان با اسلحه، العیناوی و خانواده‌اش (مادر، همسر، برادر و نامزد برادری) را در یکی از اتاق‌ها حبس کردند و جواهراتی به ارزش ۱۰هزار یورو، ساعت رولکس و کیف‌های لوکس را درزدیدند. پلیس به محل فراخوانده شد و تحقیقات ادامه دارد. العیناوی که تابستان گذشته به رم پیوسته، این فصل ۲۶ بازی انجام داده است. این حادثه خشم برانگیز، امنیت ورزشکاران در ایتالیا را زیر سؤال برده است.

تمجید نیکی بات از برونو فرناندز

نیکی بات در گفتگو با پادکست The Good, The Bad & The Football ابراز کرد: «منچستریونایتد نمی‌تواند به برونو اجازه دهد که تیم را ترک کند. حتی اگر قیمت آن هرچقدر هم باشد، هواداران به جنون خواهند رسید.»

او افزود: «این تصادفی نیست که او در پستی بازی می‌کند که باید دو سال پیش بازی می‌کرد. باورکردنی بازی می‌کند و فرصت خلق می‌کند.» بات همچنین درباره انتقادات از برونو به‌عنوان کاپیتان گفت: «او بار تیم را دو سال و دو فصل به دوش کشیده و خلق موقعیت و گلزنی می‌کند، درست مثل تونی آدامز، بریان رابسون و روی کین.»

سرمربی بارسلونا با ابراز خوشحالی از بازگشت جرارد مارتینز، از او به‌عنوان بازیکنی فوق‌العاده یاد کرد که توانایی بازی در چندین پست را دارد. او گفت: «خیلی خوشحالم که او برگشته است.

ستایش از جوان بااستعداد بارسلونا

زمانی که من به تیم رسیدم، او تازه کارش را شروع کرده بود و خیلی به من کمک کرد تا در تیم جا بگیرم.» مارتینز که این فصل فوق‌العاده‌ای را سپری کرده، احساس راحتی دارد.

سرمربی اضافه کرد: «می‌تواند به‌عنوان مدافع کناری یا مدافع مرکزی بازی کند، اما همه بازیکنان می‌توانند در بهترین سطح باشند.» همچنین او به ژاوی اسپارت و آوارو کورتس اشاره کرد و گفت: «به

آنها می‌گویم آرام باشند و از این موقعیت لذت ببرند. عملکردشان فوق‌العاده بوده است.» مارتینز در پایان تأکید کرد: «تیم نیوکسل بازیکنان باکیفیتی دارد، اما ما روی خودمان تمرکز می‌کنیم.»

مروری بر ورزش جهان در ۱۴۰۴

سال طلسم شکنی‌ها

سال ۱۴۰۴ شمسی در ورزش جهان، با اتفاقات جذاب و غیرمنتظره همراه بود که در تاریخ رشته‌های ورزشی خود ماندگار شدند و حالا به مناسبت انتشار آخرین شماره

فصل طلایی پاریس



سال‌ها هزینه و برنامه‌ریزی پاری‌سن‌ژرمن سرانجام در فصل ۲۰۲۴-۲۰۲۵ به ثمر نشست و آنها با هدایت لوئیز انریکه به شایستگی هرچه‌تمام‌تر، فاتح اولین سه‌گانه بگ تیم فرانسوی در تاریخ شدند. پیروزی پنج بر صفر در فینال مقابل اینتر، قاطعانه‌ترین فینال باشگاهی اروپا در دوران مدرن را رقم زد و پاری‌سن‌ژرمن توانست در طول سال، شش جام از هفت جام در دسترس را کسب کند تا بدون هیچ شک و شبهه‌ای، بهترین تیم باشگاهی جهان لقب بگیرد. به جز جام جهانی باشگاه‌ها، پاری‌سن‌ژرمن در تمام تورنمنت‌های معتبر به قهرمانی رسید و لوئیز انریکه با شایستگی تمام، عنوان بهترین سرمربی سال را از آن خودش کرد.

جام تبلیغاتی جهانی به لندن رفت

جیبانی اینفانتینو در طول چند سال اخیر، تبلیغات زیادی را برای فرمت جدید جام جهانی باشگاه‌ها انجام داده بود و سرانجام این رقابت به هر شکل و شمابلی که بود، با ۳۲ تیم و به شکلی تازه در امریکا برگزار شد. مسابقاتی که علی‌رغم انتقادهای شدید رسانه‌ای با توجه به تاخیر در برگزاری بازی‌ها، توان‌هایی که روند برگزاری بازی را مختل می‌کرد و صندلی‌های خالی، با تبلیغاتی عظیم از سوی فیفا همراه شد و در نهایت چلسی توانست به شکلی

جایزه برای کدام صلح؟

مراسم قرعه‌کشی اولین دوره جام جهانی با حضور ۴۸ تیم با توجه به فضای جالب مراسم و حضور چهره‌های بزرگ فوتبال جهان در واشنگتن، می‌توانست از خاص‌ترین اتفاقات ورزشی سالی که گذشت باشد اما تمام توجهات در این مراسم، معطوف به اقدام عجیب جیبانی اینفانتینو شد. جایی که او یک جایزه من‌درآوردی به نام «جایزه صلح فیفا» را خلق کرد و این جایزه، به رئیس جمهوری امریکا دونالد ترامپ

خدا حافظ دیوگو



شاید تلخ‌ترین اتفاق ورزش جهان در سال ۱۴۰۴، درگذشت ناگهانی دیوگو ژوتا بود.

ستاره‌ای که قرار بود با قهرمانی در لیگ برتر به همراه لیورپول، قهرمانی در لیگ ملت‌های اروپا به همراه کشورش پرتغال و برگزاری مراسم ازدواجش، یکی از شیرین‌ترین سال‌های عمر خود را رقم بزند اما دو هفته پس از مراسم ازدواج خود، به همراه دیگر برادر فوتبالیست خود فیلیو سیلوا در یک سانحه تلخ رانندگی جان خود را از دست داد.

اتفاقی تلخ که باعث همبستگی هواداران فوتبال در سراسر جهان شد و همچنان هواداران لیورپول در دقیقه ۲۰ هر بازی، یاد ژوتا را زنده نگه می‌دارند.

لندو، سکورا از مکس گرفت

یکی از اتفاقات غیرمنتظره سالی که در ورزش جهان گذشت، عدم تداوم روند قهرمانی‌های مکس ورشتین در فرمول یک و رسیدن عنوان قهرمانی فصل ۲۰۲۵ به لندو نوریس بود که موازنه قدرت را در پرریننده‌ترین رشته ماشینی دنیای ورزش تغییر داد. او به جز مکس ورشتین،

سال لاجوردی والیبال جهان

در سالی گذشت رقابت‌های والیبال قهرمانی جهان که به میزبانی شرق آسیا برگزار شد حساس‌ترین رقابت‌های والیبال در جهان بود و در هر دو بخش مردان و زنان، قهرمانی به ایتالیایی‌ها رسید. در بخش زنان، خولیو لاسکو به افتخارآفرینی‌های تاریخی خود بر روی نیمکت تیم ملی

حالا همه به عثمان احترام می‌گذارند

سال رویایی پاری‌سن‌ژرمن و درو کردن تمام عناوین از سوی این تیم، معادلات جایز فردی دنیای فوتبال را هم تغییر داد و عثمان دمبله فرانسوی بدون هیچ شک و بدون تکرار بحث‌ها و جنجال‌هایی که سال گذشته در خصوص ماجرای وینسیوس و ردوی پیش آمده بود، به عنوان برنده توپ طلا را از آن خود کرد و هم به جایزه بهترین بازیکن سال فیفا

همه چیز برای یانیک و کارلوس؛ مثل سال گذشته، فقط دو نام

که کلکسیون افتخارات خود را با شکست دادن جوکوویچ در فینال گرنداسلم ۲۰۲۶ ملیون تکمیل کرد تا تبدیل به جوان‌ترین بازیکن مرد تنیس در تاریخ شود که هر چهار گرنداسلم معتبر دنیای تنیس را فتح می‌کند. آخرین رقابت بزرگ تنیس در سال شمسی یعنی مسترز ۱۰۰۰ امتیازی ایندین ولز نیز توسط یانیک سینر ایتالیایی کسب شد تا این دو ستاره تمام عناوین و افتخارات دنیای تنیس را به خود اختصاص داده باشند.

جنسوار زمستانی در میلان

مسابقات نیز با استقبال خوبی از سوی هواداران ورزش همراه شد. در مراسم اختتامیه نیز یکی از جذاب‌ترین اتفاقات تاریخ این مسابقات رقم خورد، برای نخستین بار، دو مشعل المپیک به‌طور همزمان در دو شهر میزبان یعنی میلان و کورتینا دامپتزو خاموش شدند؛ اتفاقی نمادین که ساختار چندمکانی این دوره از بازی‌ها را بازتاب داد و پایانی خاص برای این رقابت‌ها رقم زد.

جادوی فلیک در کاتالونیا



شکست ۴-۲ تاریخی مقابل اینتر رویای تکرار سه‌گانه پس از ۱۰ سال و یک فصل خاطره‌انگیز و بی‌نقص را از بارسلونا گرفت اما هانسی فلیک و تیمش موفق شدند در سالی که گذشت علاوه بر شکست دادن رئال مادرید در کورس قهرمانی لالیگا، که در فینال کوپا داری و سوپرجام هم از سد رئال عبور کنند تا در رقابت سنتی فوتبال اسپانیا، مرد آلمانی کفه ترازو را به سمت بارسیا‌ها تغییر بدهد. ترازویی که مدت‌ها بود با عملکرد درخشان کارلو آنچلوتی به سمت رئالی‌ها سنگینی می‌کرد اما حالا، آنچلوتی به تیم ملی برزیل رفته و باید دید سرنوشت ال‌کلاسیک‌ها در سال ۱۴۰۵ به چه شکل پیش خواهد رفت.

قهرمان اسکاتلندی در ناپل

شدد. اسکات مک‌تامپنی که در منچستریونایتد به عنوان یک ستاره شناخته نمی‌شد، در ناپولی روزهایی تاریخی را پشت سر گذاشت و در پایان فصل، عنوان بهترین بازیکن سری آ را از آن خود کرد .

یک رئیس تازه در IOC

شاید خبرریاست یک شخص در کمیته بین‌المللی المپیک به اندازه دیگر رویدادهای ورزشی در سالی که گذشت چندان جذاب و خاص به نظر نرسد اما انتخاب کریستی کوئتریو جوان فصل تازه‌ای را در تاریخ کمیته بین‌المللی المپیک به عنوان یکی از حساس‌ترین نهادهای

آقای ژابی، رئال لورکوزن نیست!

اکثریت کارشناسان فوتبال تصور می‌کردند که ژابی آلونسو نمی‌تواند به راحتی دستاوردهای تاریخی خود در لورکوزن را روی نیمکت رئال مادرید نیز تکرار کند اما کمتر کسی به‌عنوان کسی می‌کرد که او در همان میانه اولین فصل خود در پش سرمربی رئال، حمایت ستارگان حاضر در رختکن را از دست بدهد و بدون هیچ دستاورد خاصی، با سانتیاگو برنابئو محافظتی کند. شکست در نیمه‌نهایی جام جهانی